

假扮“富二代” 骗了数百万

本报讯(记者 陈珊 通讯员 白洁)本以为遇到高富帅,谁知骗了感情又骗财……9月21日,太原中院发布了一起典型网络诈骗案,被告人祝某诈骗6名被害人共443万元,被法院判处有期徒刑14年6个月,并处罚金10万元。

“阳光帅气30岁单身男”“有房有车”“经营二手车行”……这是男子祝某在社交平台上给自己打造的“富二代”标签,在祝

某的朋友圈里全部是他开着各种豪车,穿着名牌衣服的照片,但是谁能想到这位“钻石王老五”在3年前就因合同诈骗罪被法院判处有期徒刑6个月,缓刑1年。

缓刑期间,他却重操旧业,被告人祝某通过交友软件陆续结识了6名女性,并确定了男女朋友关系。在同多名被害人交往期间,祝某伪造了其手机银行内存有6000万元的照片,以创业办厂需要资金周转、车

行需要经营往来等借口,向6名被害人借款443万元。

近日,尖草坪区法院依法公开开庭审理并宣判了这起诈骗案。法院经审理认为,被告人祝某以非法占有为目的,采用虚构事实、隐瞒真相的手段骗取他人财物,数额特别巨大,其行为已构成诈骗罪。且被告人祝某在缓刑考验期内又犯新罪,应当撤销缓刑,实行数罪并罚。最终,被告人祝

某被判处有期徒刑14年6个月,并处罚金10万元。

法官提醒,骗子通常在婚恋交友平台通过广撒网的形式,寻找施骗目标,在博得受害者信任的基础上,以父母生病、做生意、投资等各种名义,骗取受害者金钱。广大网友要提高反诈防骗意识,不要轻信他人。



9月24日,市民在太原植物园参与中秋活动。为丰富游客的体验,该园与老字号双合成启动中秋趣味科普活动,寓教于乐普及科普知识和传统文化。
宋卫东 张唯琛 摄

非法储存汽油 两名男子被拘

本报讯(记者 刘友旺)工人为图省事,自作主张将汽油存放在宿舍;因货车无法发动,驾驶员便抽出汽油存放在租赁房里。连日来,娄烦县公安局先后查处两起室内非法储存汽油案,对两名违法人员作出行政处罚。

9月19日晚,娄烦县公安局盖家庄派出所组织警力开展流动人口清查和反诈宣传工作。在某项目施工队工人宿舍,民警看到屋内存放着一桶汽油,未采取任何安全防护措施。宿舍内住着多名工人,一旦发生安全问题,后果不堪设想,民警立即查扣汽油,并快速展开调查。

经查,汽油是46岁的临汾籍工人黄某违法存储的。9月18日,黄某为图省事,自作主张将装有15升汽油的油桶存放到宿舍内。

在此之前,城关派出所社区警务队民警、辅警在娄烦镇某村开展安全检查时,发现外来人员陈某租住的房子内存储一塑料桶汽油,共10升,且未采取任何安全防护措施。随即,民警当场扣押汽油,并将陈某传唤至县公安局办案中心做进一步调查。

经查,9月16日,陈某因其驾驶微型货车无法启动,便将油箱内的汽油抽出,存放于自己的暂住屋内。

根据治安管理处罚法相关规定,娄烦县公安局依法对黄某、陈某处以行政拘留。

警方提醒,汽油属于易燃易爆品,根据《危险化学品安全管理条例》,由国家进行统一管理,个人不具备储存条件。个人私自囤积或者销售汽油,违反了《中华人民共和国安全生产法》《中华人民共和国消防法》《中华人民共和国治安管理处罚法》,且存在重大安全隐患,一旦发生意外后果不堪设想,请大家严格遵守相关法律规定,切勿以身试法。如发现违法储存和销售汽油行为,请积极向公安机关举报。

老年糖尿病患者品尝月饼讲究多

临近中秋节,老年糖尿病患者如何平稳度过?9月24日,太原市第二人民医院老年病科主任李旭红表示,老年人的自身特点决定了控糖管理不同于年轻人,确诊后除了医生给予的药物方案及健康指导外,还需要长期家庭管理,如运动训练、饮食指导、科学教育等。特别是中秋节,老年糖尿病患者吃月饼要保质控量,避免晚上进食。

糖尿病是一个全身性疾病,也是一个慢性非传染性疾病。老年糖尿病指年龄65岁及以上的糖尿病患者,包括65岁以前诊断及65岁以后确诊的糖尿病患者。老年糖尿病不仅患病率高,还有并发症多、伴发疾病多、多重用药、症状不典型、低血糖发生率高、感知力差、存在认知功能障碍、自我管理能力差、依从性差、常有漏服药物情况等特点。

“糖尿病本身并不可怕,它是一个可防可控的疾病。”李旭红说,“要控制血糖,定期复查眼底、肾脏、血管、神经等可能

累及的器官,防止并发症发生、发展。”

中秋节,老年糖尿病患者吃月饼要保质控量。月饼是一种具有高热量、多糖、多脂、多油的食物,建议糖尿病患者定量食用,如进食四分之一的80克月饼,减少主食量,50克或者小月饼可以进食一半,保证全天进食总量不变,一样可以享受美味。

市面上有很多商家打着“无糖月饼”的旗号,诱导消费者。

李旭红特别提醒,无糖只是一个幌子,可能不含蔗糖、白砂糖等,但为了月饼的口感,月饼会含有果葡糖浆、麦芽糖浆等,这些物质升糖指数可能更高。她建议,可选择一些代糖食品,如含有木糖醇、山梨醇等替代的低糖食品。代糖食品中的糖醇有些人不能消化,如麦芽糖醇可能像牛奶中的乳糖一样,有些人并不耐受,可能会造成腹胀、腹泻,建议糖尿病患者浅尝辄止。

“吃月饼最好选择上午或下午早些时候进食,同时可进食一些高纤维食物,如蔬菜,可搭配

蛋白质进食,如牛奶、豆浆等,避免夜晚进食。”李旭红提醒。

餐后运动对降糖益处多多,不仅可以燃烧热量,减少脂肪堆积,还可以缓解高血糖、高血压,改善心肺功能,预防骨质疏松发生,特别对于久坐肥胖者。运动时间建议,餐后1小时开始,老年人的运动每周至少3次,每次运动不低于20分钟至30分钟,不超过1小时,运动强度建议,运动心率不超过170减去年龄。

李旭红提醒,不可暴饮暴食,尤其对注射胰岛素的患者而言,进餐时间要相对固定,避免低血糖发生;戒烟戒酒;保证充足的睡眠,切勿熬夜,形成良好的生活习惯;要了解自己服用降糖药物的禁忌,有些口服降糖药物,如服用磺脲类降糖药忌饮酒,避免低血糖发生。

记者 刘涛



图小利出售银行卡触犯“帮信”被判刑

本报讯(记者 陈珊 通讯员 高锐)出租银行卡、手机卡轻松赚外快,这样的“好事”可不要信。9月24日,记者了解到,一起帮助信息网络犯罪活动案(简称“帮信罪”)案件在尖草坪区法院依法公开开庭审理,被告人蒋某某被判处有期徒刑6个月、缓刑1年、并处罚金5000元。

蒋某某明知将银行卡交给他人使用,可能会为违法犯罪活动提供支付结算帮助,仍将公司的对公账户及U盾、营业执照、账户绑定的手机卡交给上线“冬冬”(另案处理)使用。案发后,经公安机关查证,被告人蒋某某的对公账户犯罪资金进账共计150万元,该笔资金系山西某材料有限公司会计人员被诈骗的赃款。在市公安局尖草坪分局止付冻结工作中,被害人转至被告人蒋某某账户中的109.9万元被成功冻结,并于2023年3月6日返还至山西某

材料有限公司账户。案发后,蒋某某退缴违法所得2998元。

经审理,被告人蒋某某违反国家有关规定,明知他人利用信息网络实施犯罪,仍为犯罪活动提供支付结算帮助,其行为已构成帮信罪。鉴于蒋某某归案后自愿签署认罪认罚具结书,庭审中认罪态度较好,并于案发后主动退缴违法所得,依法判处蒋某某有期徒刑6个月、缓刑1年、并处罚金5000元。

蒋某某明知将银行卡交给他人使用,可能会为违法犯罪活动提供支付结算帮助,仍将公司的对公账户及U盾、营业执照、账户绑定的手机卡交给上线“冬冬”(另案处理)使用。案发后,经公安机关查证,被告人蒋某某的对公账户犯罪资金进账共计150万元,该笔资金系山西某材料有限公司会计人员被诈骗的赃款。在市公安局尖草坪分局止付冻结工作中,被害人转至被告人蒋某某账户中的109.9万元被成功冻结,并于2023年3月6日返还至山西某

材料有限公司账户。案发后,蒋某某退缴违法所得2998元。

经审理,被告人蒋某某违反国家有关规定,明知他人利用信息网络实施犯罪,仍为犯罪活动提供支付结算帮助,其行为已构成帮信罪。鉴于蒋某某归案后自愿签署认罪认罚具结书,庭审中认罪态度较好,并于案发后主动退缴违法所得,依法判处蒋某某有期徒刑6个月、缓刑1年、并处罚金5000元。

蒋某某明知将银行卡交给他人使用,可能会为违法犯罪活动提供支付结算帮助,仍将公司的对公账户及U盾、营业执照、账户绑定的手机卡交给上线“冬冬”(另案处理)使用。案发后,经公安机关查证,被告人蒋某某的对公账户犯罪资金进账共计150万元,该笔资金系山西某材料有限公司会计人员被诈骗的赃款。在市公安局尖草坪分局止付冻结工作中,被害人转至被告人蒋某某账户中的109.9万元被成功冻结,并于2023年3月6日返还至山西某

旅游专栏 刊登热线:8222003 8222006

来一场说走就走的旅行

山西商务国旅 跟山西人自豪的旅行社

魔幻山城 重庆双动5日

精华景点 天生三桥☆仙女山☆龙水峡地缝☆磁器口☆轻轨穿楼 解放碑☆洪崖洞☆中山四路☆重庆十八楼☆魁星楼

游玩 拍摄 4-8人小包团 24H管家服务 无缝衔接 重庆特惠门票+双星优惠券 全程入住当地豪华型酒店

5680元/人 每周三、五发团